

МАНІПУЛЯЦІЇ ТА ФЕЙКИ ПРО КРИМ: АНАЛІТИКА ВІД КРИMSOS

ОГЛЯД НОВИН З 5 ПО 12 СІЧНЯ 2022 РОКУ



2022 року в Сімферополі планують продати підвал у «Будинку купця Чирахова», що включений до списку культурної спадщини.



«Будинок Чирахова є пам'яткою архітектури місцевого значення, якою розпоряджатися можуть лише українські органи влади. Відповідно до норм міжнародного права, РФ як держава-окупант зобов'язана поважати право власності усіх об'єктів нерухомості на окупованій території, в тому числі історичних пам'яток. Відповідно продаж підвалу Будинку Чирахова порушує норми міжнародного гуманітарного права та може становити воєнний злочин у формі захоплення або знищення майна супротивника, невинуватого нагальною військовою необхідністю»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS



У 2021 році в Крим не пустили 6044 осіб, у яких не було чинного сертифіката або негативного ковід-тесту. «У 2021 році через автомобільні та морські пункти пропуску ...прибуло 334 181 особа (у 2020 році – 121 353 особи), з них 159 404 (47,7%) іноземних громадян та 174 777 (52,3%) громадян Російської Федерації», – повідомили у Росспоживнагляді.

«Не можна вірити російським офіційним даним, оскільки багато тих, кого окупанти називають громадянами РФ, зберегли українське громадянство. Так само окупанти зараховують громадян України, які не мають російського паспорту, до іноземних громадян. Вже два роки як РФ використовує протиепідемічні заходи для обмеження права на свободу пересування, внаслідок яких чимало громадян України свавільно позбавлені права в'їхати в окупований Крим. Водночас окупанти практично не запроваджували жодних обмежень на сполучення окупованого Криму з регіонами РФ, де зафіксований істотний спалах COVID-19. Крім того, окупаційна адміністрація не скасовувала військові паради та інші пропагандистські заходи, що сприяло поширенню COVID-19 в Криму»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS



У США не дали візу кримчанці Анні Малоземовій для участі у фіналі міжнародного конкурсу краси для заміжніх леді MRS.

«Відмова у видачі візи так званій “місіс Крим” є практичним прикладом політики США щодо невизнання анексії Криму. Щоб отримати американську візу, кримчани повинні подати український паспорт у Посольство США в Україні. Крім того, держави, які визнають територіальну цілісність України, повинні дозволяти кримчанам представляти лише Україну на міжнародних культурних чи спортивних заходах»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS

Окупаційна влада Криму запускає акцію «Стоп ціна!». «Завдання, яке ставлять президент і глава республіки, – це вжиття заходів проти зростання цін», – наголосила російська глава Ялти Яніна Павленко.



«Ситуація на півострові досягла рівня, коли окупаційна влада вже не може продовжувати просувати свої тези про те, що в Криму все добре і з кожним роком стає дедалі кращим. Моніторинг цін показує, що все дорожчає: від продуктів до нерухомості. А зарплати не індексуються. Та й “зупинку” зростання цін зазвичай роблять через “заморозку”, коли вартість вже зросла»

ОЛЕСЬ ЛИСИЧКІН, АНАЛІТИК КРИMSOS



Президент Росії Володимир Путін поставив завдання владі Криму **збільшити туристичний потік у регіон. "До 2025 року збільшити туристичний потік у Крим до 10 млн людей"**, – написав він у соціальних мережах.

«До окупації Кримський півострів щороку приймав 5-6 млн. туристів. Очевидно, що російська окупація є головною загрозою для розвитку туризму в Криму. В умовах російської окупації відбувається чимало явищ, які явно не сприяють туризму: дорогі ціни, низька якість сервісу, забудова пляжів та парків, дефіцит прісної води, неможливість карткових платежів, знищення унікальних екосистем Криму заради масштабних інфраструктурних об'єктів, політичні переслідування тощо»

ЄВГЕНІЙ ЯРОШЕНКО, АНАЛІТИК КРИMSOS



KRYMSOS.COM